



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA – REPUBLIC OF KOSOVO
KËSHILLI GJYQËSOR I KOSOVËS
SUDSKI SAVET KOSOVA - KOSOVO JUDICIAL COUNCIL

OBJAŠNJAVAJUĆI MEMORANDUM
O NACRT PRAVILNIKU ZA PREMEŠTAJ
ZAPOSLENIH U ADMINISTRACIJI SUDSKOG
SISTEMA

1. Svrha sačinjavanja normativnog akta

Ovaj nacrt pravilnika ima za cilj da definiše pravila i procedure za privremeni, stalni premeštaj i premeštaj u slučaju restrukturiranja u administraciji sudskog sistema.

Ovaj nacrt pravilnik ima za cilj da se njegove odredbe primenjuju na sve zaposlene u sudskoj administraciji, uključujući i jedinice Saveta, IPŽP i sudove. Osim ovoga, odredbe se neće primenjivati na zaposlene za koje je Savet predvideo posebno regulisanje za premeštaj.

Nacrtom pravilnika definisano je više vrsta privremenog premeštaja, počev od premeštaja u interesu institucije, radi poboljšanja rezultata na radu, zbog privremenih zdravstvenih razloga kao i privremenog premeštaja u međunarodnu organizaciju.

Nacrt pravilnika predviđa i stalni premeštaj, premeštaj u slučaju likvidacije ili restrukturiranja, procedure koje treba poštovati u slučaju restrukturiranja,

	<p>formiranje Komisije za restrukturiranje, odluka u vezi sa premeštajem i lista čekanja do prava žalbe.</p>
<p>2. Obrazloženje normativnog akta</p>	<p>Sačinjavanje nacrt pravilnika za premeštaj zaposlenih u administraciji sudskog sistema predviđeno je zbog zakonskih izmena, odnosno nakon stupanja na snagu Zakona o javnim službenicima, prema kome je za postupak premeštaja zaposlenih u administraciji sudskog sistema potreban poseban pravilnik.</p> <p>Nacrt pravilnik na detaljan i sveobuhvatan način definiše iste kriterijume i standarde za sve zaposlene u slučaju prelaska u administraciji sudskog sistema. Na taj način se želi postići efikasnost, transparentnost, dalji razvoj u karijeri, kao i stvaranje povoljnijeg radnog okruženja.</p> <p>Pravilnikom su takođe taksativno nabrojani slučajevi stalnog premeštaja zaposlenog i drugih premeštaja. Odluka o premeštaju zaposlenog donosi se odlukom generalnog direktora i sprovodi se na lični zahtev zaposlenog, ili u slučajevima kada premeštaj izriče Disciplinska komisija Saveta.</p> <p>Ističući da se izrada ovog nacrta pravilnika o premeštaju zaposlenih smatra objedinjavajućim aktom za sistem sudske administracije, osnivajući se na jedinstveni pravilnik. Ovaj postupak ranije nije bio uređen posebnim aktom.</p>
<p>3. Vreme trajanja javne konsultacije</p>	<p>Kroz proces konsultacija sa javnošću cilja se transparentnost i pruža mogućnost učešća javnosti i zainteresovanih strana u procesu izrade nacrta Pravilnika o premeštaju zaposlenih u administraciji sudskog sistema.</p>

	<p>Savet poziva sve zainteresovane stručnjake da dostave svoje komentare ili sugestije za poboljšanje nacrtu ovog pravilnika.</p> <p>Vreme trajanja javne konsultacije je petnaest (15) kalendarskih dana, odnosno do 20.aprila 2024.</p>
4. Podaci o kontakt osobi za javne konsultacije	<p>Svi javni učesnici i zainteresovani mogu da daju svoje komentare i sugestije u roku koji je određen za javnu raspravu o ovom nacrtu pravilniku, putem elektronske pošte na ovu e-mail adresu: kgjk@rks-gov.net</p>